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Informe de transferencia 20222102 - Atención y cuidados en
demencias

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.76%)
Bastante de acuerdo = 9 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 11 (52.38%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (9.52%)
Bastante de acuerdo = 5 (23.81%)
Totalmente de acuerdo = 14 (66.67%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.76%)
Bastante de acuerdo = 8 (38.1%)
Totalmente de acuerdo = 12 (57.14%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (9.52%)
Bastante de acuerdo = 6 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 13 (61.9%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (4.76%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (19.05%)
Bastante de acuerdo = 6 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 10 (47.62%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (9.52%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 8 (38.1%)
Totalmente de acuerdo = 8 (38.1%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 10 (52.63%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (15.79%)
Bastante de acuerdo = 2 (10.53%)
Totalmente de acuerdo = 3 (15.79%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 13 (68.42%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (5.26%)
Bastante de acuerdo = 3 (15.79%)
Totalmente de acuerdo = 2 (10.53%)

9. Soy capaz de identificar la etapa de la Enfermedad de Alzheimer en la que se encuentra el
usuario

Nada de acuerdo = 1 (4.76%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 11 (52.38%)
Totalmente de acuerdo = 9 (42.86%)

10. Soy capaz de reconocer la medicación más frecuente en el tratamiento de las demencias.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 3 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.76%)
Bastante de acuerdo = 8 (38.1%)
Totalmente de acuerdo = 9 (42.86%)

11. Identifico las alteraciones conductuales propias de las demencias.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.76%)
Bastante de acuerdo = 8 (38.1%)
Totalmente de acuerdo = 12 (57.14%)

12. He mejorado el manejo de las alteraciones conductuales de los enfermos.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.76%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 7 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 13 (61.9%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Me ha servido mucho los conocimientos de este curso... Para ella siempre es bueno seguir
formándose y actualizando los conocimientos acerca de mi puesto de trabajo.
Muchas gracias.
Gran curso con mucho aprendizaje
En los cursos que damos aprendemos muchas cosas nuevas y nos facilita mucho el trato con las
personas mayores enfermas de Alzheimer y vamos todavía más seguras con nuestros actos.
Un curso muy interesante.
Es muy importante ser empático y saber escuchar a la persona. Así se lleva todo más fácil.
Cada día aplico lo aprendido en este curso que me gusto mucho y en todos los que hago y deseando
estoy de poder volver a realizar otro y seguir aprendiendo. Muchas gracias. Saludos.
Soy más consciente y más paciente.
Me ha servido para adquirir nuevos conocimientos,y en muchas ocasiones, comprender situaciones
del día a día de familia y usuarios


